

《铁路计算机应用》杂志社“2007年铁路信息化建设学术研讨会暨全路通讯员工作会议”在重庆召开

2007年11月14日,《铁路计算机应用》杂志社与成都铁路局信息技术处共同组织在重庆召开了“2007年铁路信息化建设学术研讨会暨全路通讯员工作会议”。各铁路局信息技术处主管领导、期刊通讯员及有关IT厂家代表应邀出席了会议。

本次会议旨在贯彻全国铁路科技大会精神,为加快推进铁路信息化建设、推动我国铁路事业又好又快发展进行积极研讨,同时根据上级主管单位对新闻出版工作和信息化建设工作的精神,研讨办刊工作的新思路,为进一步提高办刊质量、努力打造铁路信息化领域交流的平台和品牌、更好地发挥《铁路计算机应用》在铁路信息技术领域的交流与窗口作用,打下坚实的基础。

会上,成都铁路局信息技术处处长陈亚波代表期刊编委会和成都铁路局信息技术处致辞,铁道科学研究院电子计算技术研究所副所长李健民、总工程师刘春煌先后代表期刊主办单位致辞,他们分别介绍了本单位在铁路信息化领域的工作和所取得的成果,同时对《铁路计算机应用》杂志社近年来的办刊工作给予了充分肯定,并提出了建议和要求。《铁路计算机应用》杂志社社长国敢在会议上传达了上级期刊主管部门对办刊工作的总体要求,并对杂志社一年来的办刊工作进行了总结和汇报。各铁路局信息处主管领导及期刊通讯员代表也分别发言,对如何做好铁路信息化技术交流工作进行了积极研讨,对今后办刊工作提出了宝贵的建议。会议还对优秀期刊工作单位和优秀通讯员进行了表彰,充分肯定了他们在《铁路计算机应用》期刊工作中

中做出的成绩,并向他们颁发了荣誉证书。

本次会议得到了期刊主办单位铁道科学研究院电子计算技术研究所、中国铁道学会计算机委员会、铁道部信息技术中心,各铁路局信息技术处有关主管领导的重视和支持,特别是成都铁路局信息技术处及所属重庆分所和武汉铁路局信息技术处做了大量的筹备工作,为会议的顺利召开提供了有效的保证。

与会代表在研讨会上发言踊跃,积极建言献策,会议内容充实,取得了良好的效果。会议的召开将为铁路信息化建设和《铁路计算机应用》期刊的发展产生积极的推动作用。



文 / 摄影 / 本刊记者 陶 锐

2006—2007年度全路信息系统优秀期刊工作单位及优秀通讯员

优秀期刊工作单位

哈尔滨铁路局信息技术所
沈阳铁路局信息技术所
北京铁路局信息技术处
呼和浩特铁路局信息技术所
郑州铁路局信息技术处
济南铁路局信息技术所
上海铁路局信息技术所
南昌铁路局信息技术处
广铁集团公司信息技术所
南宁铁路局信息技术所
成都铁路局信息技术所

昆明铁路局信息技术处
兰州铁路局信息技术处
乌鲁木齐铁路局信息技术所
太原铁路局信息技术处
西安铁路局信息技术处
武汉铁路局信息技术所

优秀通讯员

呼和浩特铁路局信息技术所 魏建民
郑州铁路局信息技术处 左长进
济南铁路局信息技术所 宫树业
南昌铁路局信息技术处 余柏铭
广铁集团公司信息技术所 符明燕
成都铁路局信息技术所 彭毅
乌鲁木齐铁路局信息技术所 张立春
太原铁路局信息技术处 李华
西安铁路局信息技术处 刘金香
武汉铁路局信息技术所 李明慧